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ACTA CONSEJO SECTORIAL DE MAYORES 3/12/2025 
 

El día 3 de diciembre a las 17:00 horas se celebró el Consejo Sectorial de 
Mayores, en el Centro de Mayores Juan Muñoz (C/ de El Charco, 23). 

 
Orden del día 
 

1. Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
2. Informaciones de las actuaciones llevadas a cabo de la Delegación: 

 
a) Talleres Curso 2025-26 
b) Programa de Vacaciones de Mayores 2025  
c) “II Semana del Mayor” 

 
 

3. Programación de Navidad: 
a) Mercadillo Solidario 
b) Fiesta de Navidad del Pabellón Europa para socios de los 
Centros de mayores 
c) Fiestas Navidad Juntas Directivas Centros de Mayores 
 

4. Ruegos y preguntas. 
 

 
Asistentes al consejo 
 
Concejalía de Mayores, Contratación y Compras, Participación Ciudadana 
y Salud: Virginia Benito,  Montserrat Gudiel Urbano y  Verónica Gonzálvez 
Lopez,  
 
ULEG: Olga  López González 
 
PSOE: Laura Jiménez 
 
VOX: Mª Antonia González Bermejo 
 
PP: Ruth Vidal Calvo 
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Centro de Mayores Juan Muñoz: Jose Anaya y Nicasio Martínez. 
 
Centro de Mayores Gregorio Marañón: Manuel  Ariza y Emilio Jiménez  
 
Centro de Mayores Miguel de Cervantes: Gonzalo Becares y David Álvarez   
 
Centro de Mayores Enrique Tierno Galván: Juana Risco y Emilio Lara    
 
 
 

1. Aprobación del acta del pasado consejo 
 Queda aprobada el acta anterior. 
 

2.   Informaciones de las actuaciones llevadas a cabo de la Delegación: 
 
a) Talleres curso 2025-26 
 Los talleres comenzaron el 1/10/2025. Se recogieron 3410 solicitudes. 
En este curso se han sorteado las 2 opciones de taller de manera que si no 
tocaba la primera opción, sorteabas la 2ª también, con el fin de que los 
más posibles tuvieran al menos un taller. (Se incrementa así el número de 
personas que les ha tocado un taller, reduciendo con ello listas de espera). 
Aún así, ha podido haber gente con el sorteo que haya tenido los dos 
talleres pero esto se debe a que los talleres solicitados tienen poca 
demanda y al no ser cubiertos en una primera opción ya se ha cubierto 
con la segunda.  
Se está llamado a los de las listas de espera  para cubrir las bajas que se 
van realizando y se llamará hasta el mes de abril en los talleres que no 
impliquen una formación continua (sino hasta enero incluido). 
Se han incorporado talleres nuevos, incrementando así el número. Estos 
son: Tonificación(en 4 centros), Expresión artística(en 3 centros), costura 
creativa (en 1 centro) y Bailes de salón nivel avanzado(en 1 centro). 
 
Los talleres de los centros de mayores finalizarán a finales de mayo. 
 
b) Programa de Vacaciones de mayores 2025 
 
Se han ofertado 1000 plazas con nuevos destinos: 
Benidorm (406), Peñíscola (324), Cádiz (162) y Lisboa (108). 
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El total de las solicitudes recogidas han sido 1650 aprox. Incluidos los que 
viajaron en los 3 últimos años que no entran en sorteo. (La gran mayoría 
son dobles). 
Ha habido 160 bajas a lo largo de los viajes y algunas plazas no se han 
podido cubrir por imprevistos de última hora( No presentarse el mismo 
día del viaje o avisar con 1 mañana antes). 
Al haber tantas bajas, hemos tenido que llamar a gente de otros años 
viajados (incluido en año pasado 2024) ya que una vez acabadas las listas 
de espera de algunos destinos (en donde muchas personas han 
renunciado/rechazado el viaje una vez llamadas. Más de 100), aún nos 
quedaban por cubrir plazas. 
En todo momento se ha llamado a la lista de espera y a los que ya han 
viajado, por orden de sorteo (en el caso de las que entraban en sorteo) y 
por años más antiguos y nº de solicitud (en el caso de los que ya habían 
viajado en los 3 últimos años). 
 
En representación las Juntas Directivas, Nicasio comenta que no están de 
acuerdo con el nº de plazas que se han dicho que se han ofertado. 
Entienden que se han recortado 87 plazas. Están de acuerdo en los 
destinos  que se han ofertado nuevos (Lisboa, Peñíscola y Cádiz), pero 
comenta que viendo las plazas que había en años anteriores ofertadas 
(500) para Benidorm con una duración de 10 días, han pasado a 8 días lo 
que supone las 87 plazas recortadas. Igualmente, comenta que se han 
aumentado los precios de Benidorm aún recortando los días (menos días y 
más coste). Entienden que el coste de vida ha subido pero no les salen las 
cuentas.  
 
Virginia responde que los precios anteriores de viajes eran con el pliego 
antiguo que recogía los precios del 2019, y que el nuevo pliego que se ha 
realizado en este año, recoge los costes y precios del momento actual. 
Que se preguntaron antes los precios con distintas empresas y todas 
coincidían en los costes y el incremento de precios después de 5 años. 
Montserrat añade que la ley de contratos se aplica en todo momento y 
que el presupuesto de la licitación se hace en base a un estudio de 
mercado de los precios. 
 
Se hace propuesta de mejora con respecto a la solicitud. Que en ella se 
especifique si hay alguna variación con respecto a otros años. 
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C) Semana del Mayor 
Este año se ha conmemorado el Día del Mayor en un periodo de tiempo 
más largo (Mes y medio). Además de las actividades realizadas desde la 
Delegación de Mayores, se ha contado con la participación y colaboración 
de otras delegaciones y recursos para las actividades ofertadas. Han 
participado: La Delegación de Cultura, la de Juventud,  Salud Municipal, 
Igualdad, Medioambiente y sostenibilidad, policía local, Dirección 
asistencial Sur de Atención Primaria (unidad de saludbucodental), 
Asociación Leganés baila y la compañía de teatro Blanca Marsillach de la 
CAM. 
 
La semana del Mayor se ha valorado de forma muy positiva, teniendo 
presente previamente las demandas  que las  Juntas de Mayores habían 
hecho (concurso gastronómico y concierto años 60-70)  
 
3. Programación Navidad 
 
a) Mercadillo solidario 
 
Se realiza el 16 y 17 de diciembre de 10 a 13:30h y de 17 a 19:30h. 
Como en años anteriores se va a sortear una cesta de Navidad y una 
camiseta y balón de futbol del Leganés. Serán dos premios. 
Lo recaudado irá a una entidad sin ánimo de lucro que las Juntas 
Directivas decidirán. 
  
b) Fiesta de Mayores de Navidad del Pabellón Europa 
 
Se realizará el jueves 18 de diciembre de 17 a 21h. Como siempre habrá 
espectáculo musical, homenaje al mayor más mayor de los Centros, sorteo 
de cestas navideñas, orquesta de baile y chocolate con churros. 
 
c) Fiesta de Navidad en los Centros de Mayores de las Juntas Directivas 
 
Como cada año, la Delegación de Mayores colabora con la compra de 
churros y chocolate con las Juntas Directivas. Los días y horas serán: 
Miguel de cervantes  10 dic 
Enrique Tierno Galván 11 dic 
El Carrascal 15 dic 
Juan Muñoz 19 dic 
Gregorio Marañón 9 enero 
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4. Ruegos y preguntas 
 
Nicasio en nombre de las Juntas Directivas de los Centros de Mayores, 
comenta que en las encuestas de viajes que pasamos desde la Delegación 
pongamos el destino que dice que no aparece. Se le confirma que sí que 
aparece pero que está en un lugar discreto(se le dice donde está) ya que 
ese dato sólo es relevante para nosotros. 
 
También sale el tema de la recaudación del dinero del mercadillo, de quié 
se encarga este año de ello ya que la Junta de Juan Muñoz lleva 
haciéndolo muchos años y se queda en que las propias Juntas debatan la 
cuestión en una reunión suya ya que ese tema no compete a la 
delegación. 
 
 
 Sin más   preguntas o comentarios, se levanta la sesión a las 19h 
 


